ハローワーク松本イメージキャラクターを制定しました。

- ●ハローワーク松本では、ご来所いただく方に一層親しみを持っていただきたいとの思いを 込めて、イメージキャラクターを制定しました。
- ●キャラクターのデザインは、お子様からお年寄りまで愛着があり、松本市に古くから伝わる「松本てまり」をモチーフとしています。また、愛称を「てまり」にちなみ「テマリー」と名付けました。これからもハローワーク共々テマリーに親しんでいただければ幸いです。



【キャラクターのコンセプト】

松本市に古くから伝わる「松本 てまり」をモチーフに、「毬が高 く弾む」ように就職実現に向け自 らをスキルアップすることや、

「転がる毬」から、就職などの目標達成に向けた自らの努力に加え、幸運も「転がり込んでくる」ことを表しています。

また、糸で巻き包む様子が網を 連想することから、ハローワーク が雇用のセーフティネットである ことをイメージしています。

安心して働ける信州のために

X(旧Twitter)による情報発信を開始しました。

ハローワーク松本では、イメージキャラクター(テマリー)の制定に併せ、一般求職者向け及び 学卒者向けにX(旧Twitter)による情報発信を開始しました。各種イベントやセミナーの開催ほ か、就職に関するさまざまな情報を発信していきますので、以下のQRコードからご確認ください。

ハローワーク松本



(一般求職者向け)

松本新卒応援八0-9-9



(学卒者向け)

051101松本 ver.1